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The TA clearly outlined what the students were expected to learn.

 Strongly Agree  Agree  Neutral  Disagree  Strongly disagree

75%
Strongly Agree

25%
Agree

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Strongly Agree 75.00% 12

2 Agree 25.00% 4

3 Neutral 0.00% 0

4 Disagree 0.00% 0

5 Strongly disagree 0.00% 0

16



The TA treated students with respect.

 Strongly Agree  Agree  Neutral  Disagree  Strongly disagree

94%
Strongly Agree

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Strongly Agree 94.12% 16

2 Agree 5.88% 1

3 Neutral 0.00% 0

4 Disagree 0.00% 0

5 Strongly disagree 0.00% 0

17



Overall, the evaluation of student learning by the TA (assignments, presentations, etc.)

was fair.

 Strongly Agree  Agree  Neutral  Disagree  Strongly disagree

82%
Strongly Agree

18%
Agree

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Strongly Agree 82.35% 14

2 Agree 17.65% 3

3 Neutral 0.00% 0

4 Disagree 0.00% 0

5 Strongly disagree 0.00% 0

17



The TA helped create a positive classroom or laboratory atmosphere that promoted

learning.

 Strongly Agree  Agree  Neutral  Disagree  Strongly disagree

76%
Strongly Agree

24%
Agree

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Strongly Agree 76.47% 13

2 Agree 23.53% 4

3 Neutral 0.00% 0

4 Disagree 0.00% 0

5 Strongly disagree 0.00% 0

17



The methods by which the TA communicated the subject matter were:

 Excellent  Good  Adequate  Poor  Very Poor

76%
Excellent

24%
Good

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Excellent 76.47% 13

2 Good 23.53% 4

3 Adequate 0.00% 0

4 Poor 0.00% 0

5 Very Poor 0.00% 0

17



The TA's ability to inspire interest in learning the subject matter was:

 Excellent  Good  Adequate  Poor  Very Poor

65%
Excellent

35%
Good

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Excellent 64.71% 11

2 Good 35.29% 6

3 Adequate 0.00% 0

4 Poor 0.00% 0

5 Very Poor 0.00% 0

17



The TA's knowledge of the subject matter was:

 Excellent  Good  Adequate  Poor  Very Poor

94%
Excellent

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Excellent 94.12% 16

2 Good 5.88% 1

3 Adequate 0.00% 0

4 Poor 0.00% 0

5 Very Poor 0.00% 0

17



The TA's preparation was:

 Excellent  Good  Adequate  Poor  Very Poor

88%
Excellent

12%
Good

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Excellent 88.24% 15

2 Good 11.76% 2

3 Adequate 0.00% 0

4 Poor 0.00% 0

5 Very Poor 0.00% 0

17



Overall, how would you rate the TA?

 Excellent  Good  Adequate  Poor  Very Poor

88%
Excellent

12%
Good

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Excellent 88.24% 15

2 Good 11.76% 2

3 Adequate 0.00% 0

4 Poor 0.00% 0

5 Very Poor 0.00% 0

17



What were the most effective aspects of this TA's teaching?

What were the most effective aspects of this TA's teaching?

David was an awesome TA. David always made time to assist students, whether by email or by scheduling meetings to give feedback and advice "in
person". When leading lectures, David was really engaging by asking students to participate in different activities or discussions. Great job!

Made guest lectures fun and informative with a wide breadth of info, and interesting discussion questions!

David was very clear and considered in his lecture style. He had obviously done a lot of careful research before his lectures, and I really appreciated
his clarity and care in teaching. He also gave wonderful feedback which was kind and instructive, both verbally through office hours, and written
format on assignments.

David did a great job presenting the guest lectures, presenting enthusiastically, clearly, and in-depth with the material. He did a great job balancing it
with class participation, allowing us to annotate the slides and discuss with one another in the chat. He was also wonderful in facilitating the
seminars and making sure we were set up with our polls so presenting was a lot easier.

David was so helpful - always willing to answer questions, was super quick with responding to emails, and really knowledgeable. His feedback and
comments on assignments were also really thorough and helpful. It’s obvious that David really cared about the students in our class and his duties
as a TA!

David was very thorough and detailed when discussing course content and answering questions.

Effective and engaging lectures!

David was extremely flexible and willing to meet whenever myself or my group needed help/advice and also took time to go out of his way to
provide support when I was feeling stressed and overwhelmed with an assignment. He was an amazing and knowledgeableTA :) Thanks David!

Very caring and extremely responsive to emails about course questions. Understanding of medical issues.

He gave great feedback, which I think is crucial for us to improve.

Always seemed interested in any topic being discussed or any student comments



In your view, how could the TA's instruction be improved?

In your view, how could the TA's instruction be improved?

I am not sure if I have any ideas on ways to improve, I liked that David got to teach us a few rimes in the semester, I think he'd be awesome
teaching in person too!

Nothing specific that I can think of!

Potentially just a bit more engaging slides at times -- but that's a minor thing!

Nothing - keep it up!

He was spot on!

N/A

It would have been great to see him have more participation during lecture, but that might just be the course schedule.

Honestly that’s probably as good as you can get over zoom



Other comments?

End of Report

Other comments?

Thank you for all your help this term, and David is great!

David was great responding to emails in a timely manner, and gave very thorough, helpful feedback to students

Thanks for a wonderful semester!

Thanks for a great semester David! Keep up the great work. :)

David was a really great TA! His feedback on assignments was always very helpful and the lectures he conducted were very interesting and
informative.

David was absolutely exceptional. He is so kind to assist fourth year students with questions about grad school and had a passion for his field that
you can sense while he teaches. One of the best TA's I have ever had!!!

David was the best and very caring and informative!




